Snezana Pesic

From: Grad teatar <theatrecity@gradteatar.me>

Sent: Monday, April 15, 2024 9:35 AM

To: Finansiranje

Subject: dostava trazenih podataka

Attachments: kartica dobavljaca 01.04.-08.04..rtf; izvod br.10 PDF.PDF; izvod br.1 PDF.PDF; izvod

br.33.PDF; izvod br.34 PDF
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« JU " Grad teatar " Budva
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Hhjent JUMCGHRAD TEATAR™ KR TIVNA CYROPA
h§osin B5310 BUDVA

Adiesal  MEDITERANSKA 84 vomlyr 978
Bro| raduna, 520000000004239569 Fah:

HIPOTEKARNA BANKA AD PODGORICA

02 105G 102

rifkl

Racuw: 907-52001-03

Call Fentar: To005 .

IZVOD BR, o10 za dan  09.04.2024,
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09.04.2024] PORNA DOILFIZLICA | DOP.2A O 1746 D.00 | 340 0

HAO0000000I 00007 4 DOFRINGQSI NA TERET POSLOO 18 02105152-817 T10-04520006507 2
09.04 20244 HIPOTEKARNA BANKA AD 048 0 | 119 00

207 000000R0E200193 Maknada TADZ105152-M7 FI-04520008GAT2
0904 20041 PORLNA DOHLFIZLICA I DOP.ZA D 95.19 o.00 | 141 o)

22000000G003000074 DOFRINDS] NA TERET ZAPGSL 18 02100152847 T10-045200066573
09.04 20248 HIPOTEKARNA BANKA AD G4H 040 141 211}

TTOIN00052001 83 Maknads 18 2108152817 T S20006E8 73
02.04.2024) RONDOWIC ANDREJA 125,00 0o (152 (11
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US.04.2024] HIFOTEKARNA BANKA AD .20 Q.80 | 152 an
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09.04. 2024 § HIPOTEKARNA BANKA AD 0.44 .00 | 141 (1]
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“JUGRAD TEATAR™SEXUAL THEATRE PI3: 021051562

Miesta: 85310 BUDVA
Adraza’ ULICA 12.JULA BB ZCRADA BSP-A Vahrta: 878

Brof refunal S20000000004356733° © T Fah:

KNjerd:

HIFOTEKARNA BANKA AD PODGOGRICA

Rafun: 207-52001-3
Call Centar: 19905

IZVOD BR. 101 za dan 10.04.2024.
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Vafuts )
Broj rméone e i radyienjs odobranfa Swrixe pladanje b T,
1 2 2 F | 7] 1 ¥ a

10.04.2024) JU'GRAD TEATARS-SENUAL TH .00 15000.00 | 565 00

E20042000001848725 PRENDS SREDSTAVA 71 0-047400024035
10,04 2024 | BTA TRAVEL AGENCY &25.00 0.00 | 24 |

540000000000903091 PROMET USLUGA 00 710-047400024539
10,04 2024 ] HIFQTEKARNA DANKA AL 0.42 000 | 71 00

90700000C05200153 Maknada 00 710-04 7400024023
10042024 ) JASMINA BIGOVICC MIMOZA 157 BU 100000 0.0 | 121 o0

S100000001 21860858 PO UG BR, 171 00 02105152 71 0-04 7400024040
10.04 2024 | HIPQTEKARNA BANKA AD .00 000 | 121 o0

SO TO0000GONG200183 MNaknada o0 a2105152 0047400024040
10,04.2024.] POR.NA DOM FIZLICA | DOP.ZA D 120,72 0.00 | 140 00 JASMINA BIGOVIC
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10.04.2024.| HIPOTERARNA BANKA AD 0.36 0.00 | 140 00 JASMINA BIGOVIC

070ON000005200183 Naknada 18 02105152-817 T10-047400024041
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JU "GhAD-TEATAR” BLIDVA Fla: 02103152

Mesto: 85318 BUDVA
Adresa: MEDITERANS KA B4
'Bro] REuna: 520000000004340437

Klijent:

HIPOTEKARNA BANKA AD PODGORICA

Valura:
Fah:

Radun: SO07-52001-%3 978

Call Centar: 19905

IZVOD BR. 033 23 dan  09.04.2024.
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00.04,2024] GLAVNI RACUN TREZORA OPST 0,00 25150.00
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Wlijam: JU "GRAD-TEATAR" BUDVA

HIPOTEKARNA BANKA AD PODGORICA Iersto; 85310 BUDVA

Radiyn: 907-52001-93
Call Cantars 19905

Adresa:- -MEDITERANSKA 84
Bro} rafuna: 520000000004340437

IZVOD BR. 034 zg dan 10042024,
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